

非法狩猎野生鸟类 13人被判刑

2129只鸟儿被猎杀。昨日,记者从辽宁省葫芦岛市中级人民法院了解到,十三名男子因非法狩猎和买卖野生鸟类被判刑。

绥中县陈某、王某等几名男子,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期内,使用禁止捕鸟工具猎捕野生鸟类,并非法收购野生鸟类饲养后进行交易,检察院指控十三名男子非法狩猎野生鸟数量达六千多只,但是他们辩解称只有两千多只。

2017年9月初至9月18日,被告人刘某在绥中县高台镇附近山上使用捕鸟网猎捕野生鸟类1500余只,卖了2800元。2017年8月末至9月18日,被告人王某发放捕鸟网具给孙某、曹某等人,非法猎捕野生鸟类,同时收购他们自己猎捕的野生鸟类,王某收购野生鸟类629只,非法获利人民币800元。

2017年9月2日至9月14日,被告人孙某在没有狩猎证的情况下,在前所镇何家村雁路沟

屯,使用捕鸟网具猎捕野生鸟类200只,卖给王某非法获利人民币300元。

原审判决认为:陈某、刘某、王某、孙某等人违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期内,使用禁止捕鸟工具猎捕野生鸟类的行为,情节严重,已构成非法狩猎罪,公诉机关指控罪名成立,予以支持。被告人陈某及辩护人辩解称猎捕野生鸟类的数目没有检察机关指控6922只那么多,指出应该是2254只。经审理查明,因六千多只是办

案机关出具的鉴定意见书,是现场勘查笔录,因该证据没有与本案有利害关系的案外人在场,且没有被告人在场参与清点鸟的只数,所以不予采纳,最后本案认定为2129只。

法院判决:被告人陈某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑二年六个月;被告人王某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑一年六个月;被告人刘某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑一年二个月等等。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

老年服务专业毕业生“抢手”

日前,记者参加沈河区新北站街道“慈善社区”项目启动仪式和社区发展与学雷锋志愿者服务论坛上得到这样消息,经常参与老年义务服务公益活动的沈阳职业技术学院的老年服务与管理专业的学生们成了“香饽饽”。

即将在沈阳职业技术学院软件学院老年服务与管理专业首届毕业的学生,已经百分之百的被省内几十家大中型养老机构和企业选拔到了运营管理岗位上。他们将成为我省养老企业和老年服务机构行业的专业人才。

随着社会步入老年化,老年人赡养已经成为一个难题,许多有远见的企业家把眼光投射到了养老产业上,但是许多投资建成的一些医养类型的高端老年人服务机构人才匮乏,一些投资巨大的养老院并没有进入良性循环运营状态,甚至因为缺乏专业服务管理人才,不得不半途而废。

用沈阳职业学院软件学院院长高岐山的话说,他们目前开办专业的眼光,从一开始就立足于社会化服务上,所开设的专业,无论机械设计制造,数字媒体应用技术,还是学前教育和老年服务管理等专业就业率都接近百分之百;软件技术专业更是与东软集团校企合作,学生入学即入职,专科毕业后100%进入到东软集团各子公司工作。

他在剖析老年服务与管理专业学生为什么还没毕业就被养老企业预定了就业岗位的原因时说:“前不久结束的两会上发布消息:现在中国老龄人口,65岁及以上有1.7亿人。有的大城市统计,可能要到90岁以后才能等到养老床位。”随着人口老龄化速度的加快,老年服务产业人才短缺情况愈发明显。

按照护理员与老人1比3的养护比推算,仅不能自理老人的护理服务岗位就需要1300万人。而目前我国养老机构的护理人员却不到30万人。而像沈阳职业技术学院软件学院培养的老年服务与管理专业的既懂专业服务又掌握管理运营理论的复合型专业人才在全国稀缺。

沈阳职业技术学院软件学院于2011年开始,经过5年的调研得到的结论是,养老院硬件设施易建,但是能够管理运营的专业人才极少。他们在2016年率先开设老年服务与管理专业。老年服务管理专业开设课程包括养老服务与管理、市场营销理论与实务、社会保障学等运营管理类课程;老年常见病的预防与照护、老年人的活动组织与策划、老年社会服务与管理概论和老年心理维护与服务等活动策划类课程。

目前沈阳职业技术学院软件学院的老年服务与管理专业已与华润润家、万科怡园、沈阳市养老服务公司等16家大型养老企业签订校企合



沈阳职业技术学院的老年服务与管理专业的学生们正在学校的康复护理实训室上课。 铁明 摄

作协议。

建有功能完善、设备齐全的校内实训基地供学生模拟演练,同时与企业合作的校外实习基地为学生提供了真实工作环境,满足毕业和就业对接需要,无需二次培训。学生在校期间就同诸多的扶老志愿者组织进行了合作,多做实践活动。这些学生家长反映就读这个专业首先受益的是家长,他们在对家中两代长辈的孝心都有了根本改变。学生们在校期间就经常和社会爱心志愿者们开展为养老院做咨询服务。

令学院领导们有些意外的是,这个老年服务管理专业与国际上人才需求同步接轨。软件学院这还有两届学生没走出校门,但许多养老机构包括美国和日本的养老机构也都慕名来学校邀人。其中日本政府国际人才革新机构与中日友好协会多次前来洽谈,为学生提供国外带薪实习和工作的机会。所以正在忙于招生工作的学院领导正在研究聘请外教。

辽宁省为了鼓励老年服务管理类专业学生到社会公益机构工作,出台了奖励性补贴政策。

辽宁省民政厅、辽宁省财政厅、辽宁省教育厅和辽宁省人力资源和社会保障厅联合发布的辽民发[2018]88号文件指出,老年服务与管理类专业毕业生入职民办非营利性养老服务机构一次性奖励补助标准由各市自行确定,所需经费列

入财政年度预算,专科(高职)毕业生最高不超过5万元的一次性补助。

在3月23日举行的沈河区新北站街道和沈阳职业技术学院共同举行的慈善社区项目启动仪式上,沈阳职业技术学院党委副书记张学伟表示:做为市属公办院校,他们通过加强政校结合,产校融合,校企合作使学生就业率逐年提高。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 于海涛

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	16~2
沈阳今日空气质量预报			
	明日	晴转多云	12~0
		空气质量指数	150~200
		空气污染级别	中度污染
		首要污染物	PM10
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	14~5
	明日	晴	12~4
鞍山	今日	晴	17~5
	明日	晴	17~3
抚顺	今日	晴	16~4
	明日	晴转多云	11~3
本溪	今日	晴	17~2
	明日	晴转多云	14~2
丹东	今日	晴	12~0
	明日	晴转多云	13~0
锦州	今日	晴	18~2
	明日	晴转多云	16~2
营口	今日	晴	13~2
	明日	晴	15~4
阜新	今日	晴	16~5
	明日	晴转多云	14~0
辽阳	今日	多云转晴	17~1
	明日	晴转多云	15~2
铁岭	今日	晴	16~2
	明日	晴转多云	12~0
朝阳	今日	多云	17~1
	明日	晴	15~1
盘锦	今日	晴	16~1
	明日	晴	13~2
葫芦岛	今日	晴	17~1
	明日	晴	13~0

气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

老酒免费鉴定、评估 可现场变现

络丹、老阿胶等。

沈阳骏宇轩老酒收藏馆,一直坚持信誉至上!特别是率先向社会公布了各年代老茅台酒成交参考价,使得价格更加透明。

骏宇轩老酒收藏馆的秦总,作为中国酒业协会会员、中国收藏家协会烟酒茶艺收藏委员会老酒鉴定专家委员会专家、中国酒业协会文化委员会学术研究专业委员会会员,他多年专著于中国名酒、陈年老酒鉴定收藏工作,对诸多老酒认知、鉴定、收藏等方面经验丰富,领悟颇深。

现由其领导的鉴定组于近期进行大型免费鉴定、评估,时间有限,机会难得,望广大市民把握机会!

茅台收藏馆收购老酒



2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币

沈阳骏宇轩老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年—2017年陈年茅台酒,家中有老酒的市民注意了,您可能没有意识到它的价值,也可能忽略了它正在不知不觉中损坏,因此你一定要把握住这次机会,您的老酒变现的机会来了!我们可派人免费上门鉴定和收购!

活动时间
3月18日
3月31日

免费鉴定评估 本市高价回收

成交可报销往返车费

地址一 和平北大街14号骏宇轩名酒体验馆

乘123、203、138、269、247、115路车到八一公园下车即是

地址二 沈河区奉天街222号名酒体验馆

乘253、256、280、293、800路车到奉天街小西路下车即是

地址三 大东区大什字街8号老酒收藏馆

乘286、250、298路车到育才巷下车即是

地址四 沈河区文艺路52号香烟老酒

乘225、291、251路车到文艺路五爱街下车即是

年份	价格(元)	年份	价格
2018~2005	1650元~3600元	1985~1980	1.8万~2万
2005~2000	3600元~5500元	1980~1970	2万~16万
2000~1996	5500元~7000元	1970~1960	16万~30万
1995~1990	1.15万~1.5万	1959~1950	70万~200万
1990~1985	1.5万~1.8万	1949~1940	240万~450万

以上为全品相不跑酒高度茅台收购价格

联系电话:18624062286 / 15942089999

和平区开展游学历史建筑系列活动

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月姣报道 3月24日,“穿越百年看和平”游学历史建筑系列活动在沈阳市和平区拉开序幕。

该系列活动是由和平区文化旅游和广播电视台、和平区文化旅游体育事业发展中心联合沈阳市文物保护协会志愿者团队共同开展的。目的是为深入挖掘和平区历史建筑的文化内涵与时代价值,延续和平区历史文脉,丰富发展和平区文化内涵。

本次活动作为系列活动的首场,以寻访老银行为主题,先后游览学习了多处旧址建筑。本次活动的讲解员均由沈阳市文物保护志愿者团队成员担任。

和平区现有不可移动文物145处,其中国家级14处、省级15处、市级30处、区级86处。下一步和平区还将成立文物保护协会和文物保护志愿者团队,会聚文物界专家学者,举办文物知识讲座,鼓励相关文创产品,让和平区老建筑焕发新色彩。